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Další připomínky a vyjádření (možnost pokračovat i na druhé stránce):  

Cílem této práce je zmapování dopadu opatření vydaných v souvislosti s pandemií covid-19 na práci 
sociálních pracovníků v domovech pro osoby se zdravotním postižením (zkoumané od března 2020 do 
března 2022). 

Teoretická část popisuje cílovou skupinu domovů se zdravotním postižením a sociální práci. Zajímavé je 
uplatnění aktuálního výsledků univerzitního projektu, tzv. profesiogramů pro sociální pracovníky. Dále 
také rozbor důvodů zvýšeného rizika pandemie u lidí s mentálním a kombinovaným postižením. 

Autorka používá mnoho aktuálních zahraničních zdrojů viz např. autor Oakfor, lotyššký výzkumný tým, 
irští autoři atd.  

Praktická část je zpracována formou smíšeného výzkumu – byla provedena kvalitativní analýza 
dokumentů, dotazníky byly využity ke kvantitivnímu rozboru výsledků a kvalitativní analýze, která sloužila 
rovněž pro přípravu polostrukturovaných rozhovorů prováděných online. Zajímavé je využití SWOT 
analýzy, která pojem dopad operacionalizuje na dílčí výzkumné otázky. A dále propojení s 



operacionalizací výkonu profese sociálního pracovníka podle profesiogramu na 3 oblasti činností. Aplikace 
metodologických postupů je dobře vysvětlena, jedině snad způsob výběru vzorků respondentů by mohl 
být čitelnější. Analýza kvantitativních částí byla provedena deskriptivní statistikou, k analýze kvalitativních 
čásí bylo využito tematické kódování vycházející ze zakotvené teorie. Dokumenty opatření jsou 
uspořádány v časové ose. 

Diskuze k výsledkům šetření i závěrečné propojení s teoretickými koncepty je velmi dobře odborně, 
metodicky i čtenářsky uchopeno. Celá práce působí výborným dojmem, zpracována je velmi pečlivě a ve 
všech směre kvalitně, může být příkladem pro studenty i pedagogy.  

 
Otázky k obhajobě:   

1. Uveďte konkrétní příklady činností, které se v DOZP ukázaly v souvislosti s pandemií covid-19 jako 
pozitivní a negativní, které se staly rizikem a příležitostí? 

2.  Jaká ponaučení by si sociální pracovníci měli vzít po přečtení diplomové práce do budoucna? 
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